


135. Koju Gpoj tpeba nogary GpojHomy B 0Jy3ETH 0] HMEHHOLUA PAIIOMEA % aa 6m ce nobhuo

PA3I0OMAK JEIHAK PAIIOMKY %?

Neka je X frazeni broj

H+x :g—nv\noiimo unakrsno
14 —x
311+x)=2(14—x)
33+3x=28-2x
3x+2x=28-33
S5x=-5

-5
xX=—

5
x=-1

136. 36up nonoewHe, TpehHHe W NeTHHE Hekor Dpoja je 3a jexad rehn oa Tor Gpoja. Koju je 1o
Opoj?

Neka je X- trazeni broj
X x x

—+—+—=x+1/-30
2 35

15x+10x+6x=30x+30
\——ﬂf_—d

31x-30x=30
x=30

137,  36wmp werupu y3acTonna npapoasa 6poja je 1014, Koju ¢y 1o Gpojesu?
=
Uzastopne prirodne brojeve mozemo obelezitisa n, n+1, n+2, n+3

Dakle:

n+n+l+n+2+n+3=1014
4n+6=1014

4n=1014-6

4n=1008

4
n =252 = Trazeni brojevi su: 252,253,254,255



> 3 : ; : :
@ Y oaemwety cy F YUEHHER AeB0jqMie, Ako O noume join veTHp aeeojunne, bpo) gevaxa

o H aeBojunLd Ouo Gn jeanak, Oopeanti 6po) yYCHHE ¥ TOM 0JE/BEHY,

Neka je X-broj uCenika. Ako su u odeljenju % ucCenika devojcCice, to nam govori da su éuéeniko decaci.

Ex+4:ix/'7
7 7

3x+28=4x
3x—4x=-28
—-x=-28/-(-1)
x=28

1139} Majka wma 27 rojHna, a cHE 3 roarHe. 3a KoNHKO roJuHa he Majka GHTH NeT nyTa crapHja
. o1 cuHa?
Neka je X-broj godina koji prodije:

Majka 27 27+X
Sin 3 3+x
sad Posle x godina

53+x)=27+x
15+5x=27+x
Sx—-x=27-15

Dakle: 4x =12

12

T4

x=3

X

Da proverimo:
Kroz 3 godine majka ima 27+3=30 godina a sin 3+3=6 godina. Tad je majka 5 puta starija od sina jer je

6-5=30
’ 2
. Kana je mytaux npewao 350 m, ocrano My ¢ jom . myTa 7o nonoBuHe myTa. Komnxa je

MYHHHA uenor myta?

\W_A_Y_A J
LY

2 2
350m E puta 5 puta

A ™y

Neka je X duzina celog puta.

Razmisliamo: Na koji deo puta se odnosi 350m?



4+5_9 9 1

== ]| ——=
10 10 10 10

2 1
_+_
5 2
Dakle, 350m se odnosi na %pu’ro

i~x:350
10

x=350-10
x=3500m

141. /Ocuosnua jeaHaxkokpasor tpovena je 12 cm. Ako je kpak 3a 2 cm Jy®H 0J1 BHCHHE KO3
OIroBapa OCHOBHIHE TPOYTA, HIPAYYHATH TY BHCHHY.
= e
Primena pitagorine teoreme:

o or
2
12Y
[—J +h} :(ha2 +2)2
2
36+h, =h’+4h,+4
4h, +4=36
4h, =364
4h, =32
_32
“ 4
h, =8cm

h

@ Jegna xaTeTa NpaBOYTOr TPOYTHa MMa JysHHY 7 cm, a apyra je 3a | cm xpaha on
aHnoTeHy3e. Konkka je ta xunorenysa’?

a="T7cm
b=c-1

c="

a’ +b* =¢’

7’ +(c-1)*=c’
49+4 -2c+1=7
—-2c=-49-1
—-2¢=-50

c=-50

=50

T2

c=25cm

c



[—-x l1+x x-2
= -+ 1
4 3 24

; X
149.  PewHTH HejeOHAYHAY =

E_l—x>l+x+x—2/.24
6 4 3 24
4x—-6(1—x)>8(1+x)+1(x—2)

4x—6+6x>8+8x+x—-2

dx+6x—8x—x>8-2+6

x>12
> 12 o xe(12,0)
: x-6 x I+x
150. Pewwntn nejeanaunny |+ == EE-—T.
14570 X330
12+4(x—6)—6x<36+3(3+x)
12+4x—-24-6x<36+9+3x
4x—-6x—-3x<36+9-12+24
—5x <57
xz—ﬂ
5
x>-11—
2
% 2 " xe[—llg,oo)

FT) 3a Koje BpeqHOCTH NPOMEHTLHBE X je BpedHocT Hipaza —2x+5 wimely 3 u 177
et

3<-2x+5<17
Ovde moramo reSavati dve nejednacine:

3<-2x+5 I —2x<17
2x5-3 -2x<17-5
2x<2 -2x<12
12
xX<— x>—
2 -2
x<l1 x>-6

\ Spojimo ‘4

—-6<x<l=>xe(-6,])

:

A
v

1
x € (-6,1)



